
Amit az Európai Egészségbiztosítási Kártyáról tudni kell! 

 

Az EU-csatlakozás után - 2004. május 1-jétől - tagállami státuszunk elnyerésével változott az 

egészségbiztosítással összefüggésben az utasbiztosítás rendszere. A módosulás a 

társadalombiztosítás által finanszírozott sürgősségi ellátáshoz kapcsolódik. 

 

Az átmeneti jelleggel egy másik uniós tagországban (vagy EGT országban) tartózkodó 

személy számára az orvosilag szükséges ellátások igénybevételére szóló jogosultságot az 

Európai Egészségbiztosítási Kártya igazolja. Ez a dokumentum egy plasztikkártya, mely 

2005. november 1-jétől a korábban alkalmazott papíralapú, úgynevezett E-111 jelű 

nyomtatványt váltja fel. (A korábban kiadott E-111 jelű nyomtatványok 2005. december 31-ig 

használhatók fel.) 

 

A másik EU-tagországban tartózkodó turisták részére a baleset vagy megbetegedés miatt 

sürgősségi egészségügyi ellátást az a tagállam nyújtja, amelynek területén éppen 

tartózkodnak, mégpedig a saját állampolgáraival azonos feltételek mellett. Az ellátás 

költségeit az az egészségbiztosító fizeti, amelynél az illető személy biztosítva van, nem kell 

tehát megelőlegezni a költségeket. 

 

Felhívjuk a figyelmet, hogy számos tagországban a hazai biztosítottaknak sem teljesen 

ingyenes az ellátás. Néhány országban csak a költségek 80 százalékát finanszírozza az 

egészségbiztosító. Tehát nem az ingyenesség garantált, hanem az, hogy a magyar 

állampolgárokat minden országban az adott ország állampolgáraival megegyező jogok 

illetik meg az egészségügyi ellátások területén. 
 

Mindennek feltétele, hogy a biztosított rendelkezzen a fent említett Európai 

Egészségbiztosítási Kártyával, amelyet a Fővárosi és Pest Megyei Egészségbiztosítási Pénztár 

(igazgatóságain lehet kiváltani. A Kártya annak igazolására szolgál, hogy a biztosító 

előzetesen vállalja a felmerülő költségek fedezetét. Kiváltásához személyazonossági 

igazolvány, TAJ-kártya, munkaviszonyt, illetve hallgatói vagy nyugdíjas jogviszonyt igazoló 

okmány kell, vagy annak igazolása szükséges, hogy más módon, szerződéses jogviszony 

alapján jogosult valaki az egészségbiztosítási ellátásra. 

 

A Kártya alapvetően a kiállítástól számított 12 hónapig érvényes. Saját jogú öregségi 

nyugdíjban részesülő személyek a Kártyát 36 hónapos érvényességgel kaphatják. A 17. 

életévüket be nem töltött, Magyarországon élő magyar állampolgárok a Kártyát 

nagykorúságuk betöltése napjáig, de legfeljebb 36 hónapig tartó érvényességgel kaphatják. 

 

További részletes információk találhatók az Európai Egészségbiztosítási Kártya igénylésére és 

használatára, az azzal igénybe vehető szolgáltatásokra, továbbá az egyes EU tagállamokban 

fizetendő önrészek mértékére vonatkozóan az OEP honlapján (www.oep.hu). 

 

Az egészségbiztosítás területén felmerülő kérdések megválaszolására az OEP kék 

telefonszámot (06-40-200-347) működtet, amely helyi tarifával hívható, hétfőtől csütörtökig 

8.00-16.00, pénteken pedig 8.00-12.00 óra között. Érdeklődni lehet továbbá az EU 

Tájékoztató Szolgálat EU-vonalán a 06-80-38-2004-es telefonszámon. 

 

A fentiek fényében felmerül a kérdés, érdemes-e a jövőben utasbiztosítást kötni, ha az EU 

polgáraként amúgy is bármely tagállamban megillet bennünket a sürgősségi egészségügyi 

ellátás? Fontos szem előtt tartani, hogy amíg a sürgősségi ellátás keretében igénybe vehető 

http://www.oep.hu/


egészségügyi szolgáltatások köre tagállamonként különbözhet, az utasbiztosítások adott 

összeghatáron belül teljes körű fedezetet nyújtanak az igénybe vett ellátásra, kezelésre, 

továbbá kiterjednek egyéb járulékos szolgáltatásokra. Ilyen például a magyar nyelven 

éjjel-nappal hívható asszisztencia szolgálat, vagy a megbetegedett turista gyermekének 

hazajuttatása, a családtagok kiutaztatása, vagy a beteg hazaszállítása. 

 

Nem szabad arról sem megfeledkezni, hogy manapság már a legtöbb bankkártyához utazási- 

és balesetbiztosítás kapcsolódik, amelynek alapdíja benne foglaltatik a bankkártya díjában. 

Amennyiben a bankkártyához automatikusan nem jár biztosítás, általában lehetőség van díj 

ellenében, egy év időtartamra utasbiztosítást kötni. 

 

Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete  


